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第１１回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和５年１２月１２日（火） 午後７時 ～ 午後９時

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員１７名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

３ 情報共有

⑴ 地域振興分科会

⑵ 子育て分科会

⑶ 生き活き分科会

４ 意見交換

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

⑵ 地域意見交換会について

議題・議事・発言等

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿５番』夏目重樹委員 『名簿６番』平松尚孝委員

２ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

○菅沼事務所長より本日の方針について説明

○事務局より資料に沿って説明

・報告させていただいた３つの事業計画案等を参考にしていただき、各分科会毎で

事業のとりまとめをしていただきたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時１０分～午後８時 ～

３ 情報共有

各分科会長より情報共有を行った。
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《地域振興分科会》名倉分科会長

・地区ごとの候補地が概ね定まってきた。

・申請の際にお助け隊名簿を作成する。

→名簿が出来たら、災害復旧作業の他地域のお助け作業などに活用していけるの

ではないか。

・保険など検討しなければいけないことはあるが、各地区の状況も含めて検討して

いきたい。

《子育て分科会》川合分科会長

・多世代交流事業に関してどういった方に参加してもらうのがいいか検討した。

→お店を開いてる方は、商売をしながら地域と関わる事が多いのでいいアイデア

をもらえるのではないか。

→主婦層はなかなか集まれないかもしれない。

・多世代交流事業を行う際の工夫について検討した。

→茶話会なので飲食が伴う会などの方が女性は参加しやすい。雰囲気が和む。

→共育施設を有効利用する。

→学校行事の後など、何かの行事に絡ませて行うと出席しやすい。

・地域協議会委員（女性枠経験者）で集まった茶話会も開催したい。

・分科会で候補者を何人かピックアップしていく。

《生き活き分科会》村雲分科会長

・対象については、８０才以上を想定。

・事業対象エリアは、地区単位（鳳来寺、鳳来西、海老）での参加者募集とする。

・行き先の素案を４カ所程度挙げておき、民生委員やケアマネ―ジャーなど関係者

間で協議をしながら決定していく。

４ 意見交換

○事務局より説明

・各分科会より情報共有された３事業について、提案したいことや確認してみたい

ことなど意見交換をしていただき、最後に各地区ごとで出た意見を共有していただ

きたい。

～ 各地区ごとで意見交換 午後８時１５分～午後８時４５分 ～

≪鳳来寺地区≫

・お助け隊検討事業について

→地域がここと思っても県の施設などの制限があり、作業出来ない場合がある。

→やまびこの丘までの市道を草刈候補地にしたらどうか。

・多世代間交流事業について

→門谷で２人は候補者を出したい。

→人選には協力したい。

・高齢者生きがいづくり事業について

→対象が８０才以上だと付き添いが必要ではないか。対象年齢を下げることも検討

していくのもいいかもしれない。
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≪鳳来西地区≫

・お助け隊検討事業について

→サイクリングターミナルを候補地としていいのではないか。

→愛郷地区は年２回公民館の草刈りをしているが、今後継続できるか不安。

・多世代間交流事業について

→候補者の選定には工夫が必要ではないか。

・高齢者生きがいづくり事業について

→対象が８０才以上だと負担が大きいのではないか。

→外出先の選定には検討が必要だと思う。

→この事業を周知、浸透させていくことが大事である。

≪海老地区≫

・お助け隊検討事業について

→連谷は組ごと、海老は公民館が主となり作業をしている。地域によって動き方が

違うため、うまく対応していただきたい。

・多世代間交流事業について

→委員経験がある女性の参加には賛成する。

→小中高校生の親にも考えてもらうのがいい。

・高齢者生きがいづくり事業について

→介助が必要な人もいるため、行き先を決めるのが難しい。

→鳳来北西部地内で行うのはどうか。

→ランチを食べる会や演劇を見る会があってもいい。

→参加人数は少人数の方がいいかもしれない。

５ その他

⑴ 今後のスケジュールについて

【第１２回鳳来北西部地域協議会】

日時：１月１６日（火） 午後７時～ 事業検討

【第１３回鳳来北西部地域協議会】

日時：２月１３日（火） 午後７時～ 事前説明会

【第１４回鳳来北西部地域協議会】

日時：２月２７日（火） 午後７時～ 交付金審査会

⑵ 地域意見交換会について

・秘書人事課より、協議会委員・各区長より地域意見交換会に関する事前質問をい

ただいた事項に対する回答の資料提供があった。

・内容をご確認いただき、気になる事項があれば事務局までご連絡いただきたい。

名倉会長のあいさつで終了（午後９時）


